

Суббота, 31 декабря 2022, 10:10

---

#МЫВМЕСТЕ, "Тепло наших сердец", #ВНОВЫЙГОДМЫВМЕСТЕ! – гуманитарные акции сообщества школы в знак признательности и благодарности нашим воинам за мирное небо над головой.

Родители учеников помогли инициативной группе родителей 6 "К" класса собрать "мешочки хорошего настроения" для наших военных, находящихся на территории ДНР и ЛНР, для военных эшелонов с ранеными бойцами, военных полевых госпиталей, а школьники написали для воинов письма поддержки и теплые пожелания на сердечках. Инициативная группа девочек под руководством Лебедевой Е.Л. шили теплые шарфы на фронт солдатам. Среди писем солдатам на фронт есть письма ребят из Донецка, Луганска, Мариуполя. Они теперь ученики нашей школы. С наступающим Новым годом всех нас! [ВИДЕО](#)